
 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

CU 09 DEL 02/12/2023 

 
GARA N. 139 PIEVE A NIEVOLE – MISERICORDIA MONSUMMANO 

Squalifica di n. 1 giornata al tesserato Gentili R. (Misericordia Monsummano) in quanto, riconosciuto tra il 
pubblico, teneva un comportamento offensivo nei confronti di un D.D.G. durante la disputa della gara (art. 
119 – comma 1 tabella C punto 2 del RTN) e ammenda di €.20,00 alla Società Misericordia Monsummano. 

 

GARA N. 604 ADRENA BASKET – LA CANTERA 

Ammonizione al tesserato Bassi M. (La Cantera) per comportamento protestatorio durante la disputa della 
nei confronti di un D.D.G. (art. 118 – comma 1 lettera A del RTN). 

Il Giudice Sportivo 

Alessandro Spinetti 

 

CU 08 DEL 25/11/2023 
GARA N. 604 ADRENA BASKET - GLOBUS  

Deplorazione al tesserato Daniele M. (Adrena Basket) per comportamento scorretto non in fase di gioco nei 
confronti di un avversario (art. 119 – comma 2 tabella D punto 2 del RTN) e ammenda di €.10,00 alla Società 
Adrea Basket. 

Deplorazione al tesserato Baldi A. (Globus) per comportamento scorretto non in fase di gioco nei confronti 
di un avversario durante (art. 119 – comma 2 tabella D punto 2 del RTN) e ammenda di €.10,00 alla Società 
Globus. 

 

Il Giudice Sportivo 

Alessandro Spinetti 

 

CU04 DEL 28/10/2023 
GARA N. 113 AUGIES – PIEVE A NIEVOLE 

Deplorazione al tesserato Lucarelli S. (Augies) per comportamento irriguardoso espresso nei confronti di un 
D.D.G. durante la disputa della gara (art. 119 – comma 1 tabella C punto 1 del RTN) e ammenda di €. 10,00 
alla Società Augies. 



 

GARA N. 506 LA CANTERA – ADRENA BASKET 

Ammenda di €. 10,00 alla Società La Cantera per offese isolate e sporadiche da parte del proprio pubblico 
nei confronti dei D.D.G. (art. 113 tabella A punto 4 lettera A del RTN).  

 

           Il Giudice Sportivo 

           Alessandro Spinetti 

 

CU03 DEL 21/10/2023 
GARA N. 304 AUDAX PISTOIA – CMV VAIANO 

PRIMA INFRAZIONE 

Ammonizione alla società Audax per non aver fornito il tabellone di riserva a seguito del mancato 
funzionamento delle attrezzature (tabellone elettronico) (art. 53 commi 1 e 2 e art. 124 comma 1 tabella H 
del del RTN).  

 

GARA N. 306 SCUOLA BASKET PRATO – PISTOIA DOC  

Ammenda di €. 10,00 alla società Scuola Basket Prato per offese verbali sporadiche dirette ai D.D.G. ed altri 
soci da parte del proprio pubblico (art. 113 tabella A punto 4 lettera A del RTN).   
       

 

           Il Giudice Sportivo 

           Alessandro Spinetti 

 

CU02 DEL 15/10/2023 

GARA N. 105 BORGO BENCHWARMERS – MISERICORDIA MONSUMMANO 

PRIMA INFRAZIONE 

Ammonizione alla società Benchwarmers per aver causato il ritardo inizio gara a causa del non regolare 
funzionamento delle attrezzature (malfunzionamento tabellone elettronico e mancanza tabellone di riserva) 
(art. 53 commi 1 e 2 e art. 124 comma 1 tabella H del del RTN).  

 

GARA N. 501 LA CANTERA – PARIANA 

Deplorazione e squalifica di n. 1 gg al tesserato Biagini M. (La Cantera) per comportamento protestatorio ed offensivo 
espresso nei confronti di un D.D.G. durante la disputa della gara (art. 118 – comma 3 e art. 119 comma 1 tabella C punto 
2 del RTN) ed ammenda di €.20,00 alla Società La Cantera. 



            

 

          Il Giudice Sportivo 

          Alessandro Spinetti 

 

 


